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33. neděle v mezidobí 
19. listopadu LP 2023 

Barva zelená. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Blaze každému, kdo kráčí po Božích cestách. 

 

Matoušovo evangelium uzavírá Ježíšovu veřejnou činnost čtyřmi 
podobenstvími. Všechna směřují k poslednímu soudu (o věrném služebníku, o 
deseti družičkách, o hřivnách a o posledním soudu). Zjevný důraz je kladen na 
odpovědné chování ve srovnání s pouhým strachem či útěkem před 
zodpovědností. Hřivna (řecky talent) je 30 kg (např. stříbra), šla by srovnat s 
hodnotou řady milionů korun. 

Nejstarší apoštolský list a nejstarší kniha Nového zákona (snad z roku 51 po 
Kr.) mluví také o posledních věcech. Tehdy, stejně jako dnes, se lidé ptali, kdy to 
bude a zda se máme posledního příchodu Krista bát. 

Poslední neděle blížícího se závěru církevního roku otevírají téma posledních věcí v 
životě člověka i světa. Dnes se můžu ptát, co jsem skutečně učinil, aby evangelium, 
dobro... mohly růst. Lze ale také zahlédnout obraz tolik typického lamentování nad 
poměry, které zastírá skutečné skutky pro evangelium. 

Text je výběrem veršů ze závěrečné kapitoly Knihy přísloví, v hebrejštině má 
charakter hymnu. Chvála dobré manželky byla pro pisatele symbolem 
požehnaného života vedeného moudrostí. Přeneseně jde o chválu správného 
životního postoje nejen ženy, ale i manžela hledajícího Boží moudrost. 
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Farní pouť do Říma 

Na podzim příštího roku uvažujeme o uspořádání pouti do Říma pro naše farníky. 
Zájezd bude mít charakter pouti, počítá se s návštěvou hlavních bazilik, programem 
duchovním i poznávacím.  

Termín: 25. - 30. října 2024 

Ubytování: nejspíš v poutním centru Velehrad. 
Jedná se o české poutnické centrum, které nedávno prošlo kompletní rekonstrukcí a 
kde se domluvíte česky (provozují jej sestry jezuitky, pamatujeme si je z fary na 
Novém Hradci). Každý den ráno je v poutním centru mše svatá. Výhodou centra 
Velehrad je vzdálenost od Svatopetrského náměstí – 10 minut chůze. 

Předpokládaná cena za ubytování je asi 4700,- korun. 

Doprava na místo by byla individuální, je možné využít letadlo, vlak, linkový autobus 
či vlastní automobil. V případě zájmu se pokusíme zorganizovat pro zájemce 
hromadnou dopravu letadlem či jinak. 
Cenu zpáteční letenky je v takovém předstihu obtížné odhadnout, aktuálně se ceny 
pohybují kolem 7000,- korun, linkovým autobusem je to asi 4000,- korun. 
Cestovní pojištění si každý zajistí také sám, na požádání se zajištěním pomůžeme. 

Charakteristika zájezdu: Poutní zájezd chceme koncipovat s volitelným programem, 
je proto vhodný pro všechny věkové skupiny. Na programu budou všechny hlavní 
papežské baziliky, bohoslužby, antické i křesťanské památky, Vatikánská muzea,… 

Přihlášení na pouť je možné v sakristii do 31. 12. tohoto roku, k přihlášce je nutné 
složit zálohu ve výši 3000,- korun. (Pokud se zájezd neuskuteční, záloha se 
samozřejmě vrátí.) 
 

 

PŘIHLÁŠKA NA FARNÍ POUŤ DO ŘÍMA V TERMÍNU 25. – 30. ŘÍJNA 2024 

Závazně se přihlašuji na poutní zájezd. 

 

Jméno(a): 

………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

CHCI* – NECHCI* (škrtněte) využít hromadnou dopravu do Říma a zpět. 

 

K přihlášce se přikládá záloha ve výši 3000,- korun hotově za každou přihlášenou 

osobu. Přihlášku odevzdejte do 31. 12. 2023. 

 

 

Žijeme s církví  
 



  
 

 

 

33. neděle v mezidobí.        19. 11. 2023 

V 8:00 na Pouchově Pouchově – za pana kanovníka Františka Duška. – dětská 

bohoslužba 

v 9:30 na Rožberku – za živé a + z rodiny Novotných a Jónových. – dětská 

bohoslužba 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

Liturgie v příštím týdnu 

úterý Památka Zasvěcení Panny Marie v Jeruzalémě. 

středa Památka sv. Cecílie, panny a mučednice. 

čtvrtek Slavnost sv. Klementa, papeže a mučedníka. 

pátek Památka sv. Ondřeje Dung-Laca, kněze a druhů, mučedníků. 

příští 

neděle 

Slavnost Ježíše Krista Krále. 

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

20.11. 

v 7:30 - Pouchov – za nemocného syna a jeho rodinu. 

v 17:00 - Rožberk – za + manžela, zemřelé z rodiny a duše v očistci. 

Úterý 

21.11. 
Mše svatá dnes ve farnosti není. 

Středa 

22.11. 

    v 8:00 - Rožberk – za Boží požehnání pro dobrodince a na 

poděkování za přijaté dary a milosti. 

    v 18:00 – Pouchov – za Aloisii a Rudolfa Pastuszkovy, + rodiče a 

sourozence z obou stran. 

Čtvrtek 

23.11. 

v 17:00 – Rožberk – za + maminku Annu, sestřenici Vlastu, živé a + 

z rodiny. 

Pátek 

24.11. 

    v 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

v 17:00 - Rožberk – bohoslužba slova. 

v 18:00 - Pouchov – za farnost. 

Sobota 

25.11. 

    v 18:00 - Pouchov – za rodinu Špatenkovu a Maťátkovu. 

Neděle 

26.11. 

v 8:00 – Pouchov – za Blaženu a Josefa Mužátkovy, syna Josefa, + 

rodiče a sourozence z obou stran. 

v 9:30 - Rožberk – za živé a + z rodiny. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

 

Sbírka na katolických medií 

se koná v neděli. 

 

Provázení Adventem pro mladé 

Salesiánky a VŠ klub Salaš nabízejí osobní doprovázení adventem pro mladé do 

30 let. Jde o možnost se připravit na Vánoce skrze osobní modlitbu a týdenní 

setkávání s doprovázejícím. Doprovázející jsou laici, kněží, jáhni a řeholnice z 

našeho města. Více info na plakátcích. 

 

Tichá adorace a večer chval 

bude v neděli večer od 19:30 hod. Příští neděli 26. 11. bude ve stejnou dobu 

večer chval. Srdečně vás zvu. 

 

 

 

 

 

Lektoři příští neděle 26.11. 

Pouchov Jaroslava Vojáčková Rožberk Marie Bártová 

 Jiří Vojáček  Miroslav Švorčík 

 Hana Špatenková  Jana Pišlová 


